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Obrázek 2.1	 Průměrné výsledky zúčastněných zemí
(PISA 2015 − Týmové řešení problému)

Země Průměrný výsledek Rozdíl vůči ČR
Singapur 561 ▲
Japonsko 552 ▲
Hongkong (Čína) 541 ▲
Korejská republika 538 ▲
Kanada 535 ▲
Estonsko 535 ▲
Finsko 534 ▲
Macao (Čína) 534 ▲
Nový Zéland 533 ▲
Austrálie 531 ▲
Tchaj-wan 527 ▲
Německo 525 ▲
USA 520 ▲
Dánsko 520 ▲
Velká Británie 519 ▲
Nizozemsko 518 ▲
Švédsko 510 ▲
Rakousko 509 ▲
Norsko 502 

Slovinsko 502 

Belgie 501 

Island 499 

Česká republika 499  
Portugalsko 498 

Španělsko 496 

Čína (vybrané čínské provincie) 496 

Francie 494 

Lucembursko 491 ▼
Lotyšsko 485 ▼
Itálie 478 ▼
Ruská federace 473 ▼
Chorvatsko 473 ▼
Maďarsko 472 ▼
Izrael 469 ▼
Litva 467 ▼


